2017 — 02 — 28 :fa M) LN Gl g anld plaly 4y 45
2:

il ale B S Juadl)

g g )

e G WSS (C) s f) =2 LS R — (2] e el f U
.(O ,?,_7) ;‘_"’;}""‘

P WA R — {2} e Sl el S Legelua ¢ b ¢ @ Dl eV e 1
fx)=ax+b+ ﬁ

Luunis daiil] pusd aF o)) San A die gl ol

£l = "::;3 LR — {2) e iia o S dal e o O

S s g S

(Cr) el Jila o o msdiins y = x — 3 Lbleall g picsal) O i

(Cr) H Al S se ppw(2,—1) Al o .

0 leilals A 4Ll _m:((;f) iaiall (T) wled) Adre (e 7

¥ el (Cf) el Sldas 2a 53 Ja 8

(0,5,]) » J’(Cf) PRGN JECH I KON R PPO (Cf) abli Las ) e |9

c»'cn'bboi\)

S(x)=m 4 me st Lo ol ad e Wil 385 70
ol pid)
N e Yo Jione HlkEa (V) (U,)
u(]:l
V.=U,—2n+6 U
L R n un+1:'_n-+n_’1
2
V.V, T Bl 1
bl Fpis A5ia (1) RN o 022
.n U, ,n4 v, 3

L () Y e sl 4

S =Vo AV oo AV
S3=VZ+VE+ iivee .+ V2

- Gl G )
(0,1,]) . 4l

( 32‘/_ 2) o Sl Lgilaa) s o4 Adaill Apdadl) cildlaay) cpe
.(2,2016%) o odadll Leilila) S B 4G cldlaay) e

[0, n[
cos7x = cos? x — sin? x
T Y — — — —



